

САКРАЛЬНЫЙ ПУТЬ

Аксель

Дорогие Братья и Сестры, будучи в пятнадцатилетнем возрасте, я по некоему провидению приобрел книгу доктора Папюса «Магия Белая и Черная». С нее-то и началось мое путешествие в захватывающий мир тайной науки. Со временем, все более окунаясь в атмосферу магии, все мое существо захватывало благоговейное чувство страха, тайны и силы. Узнавая все новое и новое, для меня, и довольно успешно практикуя ритуальную магию и рейки, я понимал, что подхожу к некоторому ограничению и невидимой границе, где мое естество упрется в стену познания. Но это было для меня только мотивацией к действию.

Изучая книги по эзотерике и пытаясь понять суть Библейского писания, я приходил к выводу, что существует более глубокая мистерия понятия сути дважды рождённых. Имеющий очи – да видит; имеющий уши – да слышит; не родившись вновь – не попадешь в Царствие Небесное. Также, предпосылкой послужили мифы и сказания о перерождении героев в существа, обладающие незаурядными способностями. К примеру, миф об Одине, когда он провисел девять дней на дереве, пригвожденный копьем и после этого стал мастером перевоплощений. Или Иисус после таинства Крещения приступил в пустыню и прибыл там сорок дней, был подвергнут искушению дьяволом и, выйдя победителем, к нему приступили Ангелы и служили, после чего он понес весть миру. Еще, писание об Ионе, кой был проглочен китом, в чреве которого пробыл три дня, затем, раскаявшись в прегрешениях, был выплюнут на берег уже пророком. Также друиды, уходя глубоко в пещеру, сидели там некое время, после чего выходили уже не такими как раньше. Подобные свидетельства о таинственном изменении человеческого существа дошли до нас и в различных сказаниях о магах, чародеях, колдунах и ведьмах.

В моем разуме, доселе занимавший исключительно только путь белой магии, так как остальное, что считается черным, было для меня несусветной жутью, стали происходить животрепещущие изменения. Я, со всем своим упорством и осторожностью, стал искать человека осведомленного в вопросах магии деревенской или другими словами знатока шаманизма и колдовства, который смог бы меня приблизить к знанию о посвящении и посвященных. Прошло немало времени и я нашел его. Узнал я многое, кардинально отличающееся от того, что знал раньше, но после того, как прошел символическое посвящение. Оно состояло из двух бокалов вина, в одном из которых находился яд. Так мне было объяснено. И, призывая матушку смерть в помощь, я должен был взять один из бокалов и выпить содержимое. С большим страхом, подошел, взял и выпил. Такое, мое было первое посвящение, немного символизма и много страха. Кстати, в тот момент я подумал о страховке жизни и где мой страховой полис.

После этого, мне было поведено о семи степенях посвящения.

- 1-Неофит;
- 2-Адепт;
- 3-Колдун или ведьма;
- 4-Чародей;
- 5-Маг;

6-Жрец или Учитель;

7-Богочеловек.

И о том, как дойти до 4-ой. Прохождение остальных ступеней становится понятным после освоения первых четырех.

В последующем своем изыскании, я начал понимать, что чем дальше идти по посвятельному пути, тем данная схема все более размывается и символизма становится меньше, вернее, он переходит на более тонкий и глубокий уровень. Но происходит больше духовного и телесного испытания. Одно из таких испытаний называется Поиск Видений. Оно заключалось в предварительной подготовке в виде поста и самого Поиска, проходящего в лесу на дереве от трех и до девяти дней.

На моей практике Поиска было три. На первый и самый волнующий я пошел в конце мая, когда днем тепло, а ночью веет прохладой и нет комаров. Забрался я далеко за Зеленоград в самую гущу леса. Долго искал подходящее дерево и нашел хорошую, высокую сосну с ветками почти до самой земли. Эта сосна и должна была составить мне тесную компанию и хорошую опору на ночь. Дождавшись заката, я стал лезть почти на самую вершину дерева. Боявшись с детства высоты, для меня это было испытанием весьма жестоким, шаг за шагом, ветка за веткой, крепче хватка - тряслось все дерево. Но, вот я почти и на вершине, как раз ветки крепкие и толстые, расположены так, что удобно сесть спиной к стволу, и обхватившись двумя руками, что придавало уверенности. Уверенность и спокойствие пришло через час. Стемнело, ночь накрыла лес, и я сидел в этой темноте, не видя почти ничего, однако глаза к темноте быстро привыкали. Ночное спокойствие прервал сильный удар по стволу дерева метрах в ста от меня, дерево быстро стало заваливаться, цепляясь ветками за близ стоящие деревья и упало. Стало жутко не по себе, слух обострился до осмысления каждого шороха. Под деревом стали хрустеть ветки, как будто там кто-то ходит. Пытаясь не издать ни звука, я сидел, вцепившись в дерево. Начала всходить Луна и более-менее стало светлей и видимей окружающие меня кроны деревьев. Вся растительность вокруг меня стала приобретать причудливые узоры. В последствии, шаги и узоры сопровождали меня на протяжении всего поиска. Но, от долгого сидения на ветке, мое недвижимое и скованное состояние от страха, заставило прервать затекшее тело. Пришлось как-то начать двигаться. Внизу стал слышаться не только хруст веток, но шорохи и странное улюлюканье на непонятном языке. Ветки передо мной приобрели вид мужика в светло-зелёной телогрейке, шапке ушанке и в белых сапогах. Потом я узнал, что в таком образе является Леший, он же видимо и ударил по дереву, возвещая всех обитателей о своем присутствии. Улюлюканье переместилось в сторону деревни, коя находилась недалеко от леса, так как стали истерично лаять собаки. Вся эта вакханалия продолжалась часов до трех или четырех ночи, затем все успокоилось и стало невообразимо холодно, полил небольшой дождь. Облака закрыли луну, и снова стало темно. От холода колотило не только меня, но и дерево стало вибрировать. Однако хруст и шаги под деревом продолжались. Невыносимый холод заставил принять решение спуститься вниз и попытаться развести костер. Спускался наощупь с высоты примерно десять метров по скользким от дождя ветвям. Но вот и земля, а рядом кто-то ходит, постоянно слышен хруст. Нашел также наощупь сухие ветки, траву, иголки – развел костер. Рассвело.

Ночь вторая: Залез на дерево засветло, уже смелей, уже спокойней. Устроился там же, жду ночи и люблюсь на вновь начавшиеся образовываться узоры из растительности. Но вот странно..., смотрю на землю, а она все ближе и ближе. На ней также узоры и круг из них. Земля настолько приблизилась, что до нее будто метра два. Позднее я читал о таком эффекте. Вслед за этим, за ветками, мне показались два силуэта, а так как было еще светло и закат только начался, они приобретали вид более отчетливый. Были это уже мужчина и женщина. Мужчина был одет в костюм, примерно начало двадцатого века и обнимал за талию женщину, одетую в кремовое платье, небогатое, примерно того же времени. Стало жутковато. Смотря вокруг и как они стоят на приближенной земле, я будто находился в другом мире, в другом слое мира. Они стояли, но приближались. Движения их неуловимы, но видно, что они двигаются. Очень странное и непонятное зрелище. Солнце быстро заходило за лес, становилось темнее, а лес наполнялся все новыми и новыми духами. Мужчины, женщины, молодые и в годах, одиноко стоящие на земле или сидящие на ветках, в одежде старинной и современной, даже в малиновом пиджаке девяностых был мужчина. Вид был у них полупрозрачный, они двигались, что-то говорили, но все было бездвижно и спокойно. И было их великое множество. Ощущение жути пропало и стало интересно. Видел я еще, доселе невиданных существ. Стояли они вдвоем на некоем расстоянии друг от друга, один больше другого, ростом около двух метров. Вид у них был весьма необычный, но силуэт человеческий: кубическая белая голова с черным квадратом на лице, на теле прямоугольном белом без шеи, с широких плеч смыкались на груди широкие черные полосы, образуя острый угол, подобно наугольнику. Иногда, там, где должен был находиться рот, внизу черного квадрата, быстро высывался черный змеиный язык, подобно тому, как змея ощупывает местность. Другое странное существо я увидел, повернувшись, при ощущении, что на меня кто-то смотрит. Слева на ветке сидела черная кошка, но с маленькими рожками, как два бугорка. И лицо ее было подобно беспокойной водной глади, постоянно плавающее и меняющееся, именно лицо, а не кошачья морда. Посидело и спрыгнуло вниз. Позже я читал, что у колдунов и ведьм существуют помощники подобного рода и называют их кургурушами и коловершами. Так продолжалось часов до трех ночи, потом все пропало. Но взошла полная Луна и при ее свете в воздухе, появилось большое зеркало. Зеркало висело именно в воздухе, метрах в трех от меня и отражало не всего меня, а мое лицо полностью. Но лицо было несколько комичным и мне показалось, что это отражается мой двойник или по другому тело сновидений. О зеркале я также нашел записи. Так прошла вторая ночь.

Третья ночь была проведена на земле, так как сил сидеть ночью на дереве уже не было. И не была особо примечательной, за исключением того, что я впервые увидел дух живого человека, моего знакомого. На этом поиск был закончен. Последующие два поиска, происходящие через год, я проводил по разному, и на дереве, и на земле у костра, но всегда в лесу.

В этих последующих поисках, так же проявляли себя различные Силы и духи. Из данных проявлений и тех, что были ранее, явно, вера в пост телесное существование души, переходит в знание. Расскажу самые яркие впечатления.

На сей раз, нас было трое. Групповой поиск решили провести сознательно, дабы исключить эффект галлюцинации. Если уж увидим одно

и то же втроём, значит стоит этому верить. Особого мы ничего не делали, просто поддерживали ночной костер глубоко в лесу. Наш небольшой лагерь примыкал к маленькой поляне, от которой с одной стороны, начиналось довольно влажное и заболоченное место. Ночи мы всегда выбирали лунные, дабы ночное светило хоть как-то проясняло окружающую местность. И в этот раз Луна помогла нам лицезреть все проявления ночного леса. Началось с того, что с заболоченного места, на поляну стал выплывать дух некоего мужчины, выйдет на поляну, посмотрит на нас и обратно. Мы же с интересом выходили на поляну, смотрели на него, он, в свою очередь, начинал плыть, как плывут приведения, к нам, мы отходили к костру, потому что жутковато немного, он выходил на поляну, посмотрит в нашу сторону и обратно. Так мы выходили к нему несколько раз, но скоро нам это наскучило и мы оставили это развлечение, да и не хотели далее тревожить, возможно, убиенного в этом месте. Обсуждение у костра этого духа прервал детский смех. За смехом стали мелькать в кустах силуэты двух девочек, примерно пяти лет. Девочки, казалось, были в белых пышных платьицах, а волосы украшали такие же белые ленты. Девочки бегали по кустам друг за другом и видимо играли в салочки, причем рядом с нами. Их было настолько явно слышно и казалось бы даже видно всем троим, что мы невольно придвинулись к костру поближе. Как мы поняли, это были так называемые мавки. Побегали и пропали. Но на какое-то время, часть леса пропала и появилась дорога, ведущая в деревню. Опять же, все закончилось около четырех часов утра.

Еще один, весьма интересный опыт, полученный на поиске – это единение с природой и ощущение сути себя самого. Подобного единения, я добился при измененном состоянии сознания, полученного при длительном беге вокруг дерева по часовой стрелке. Подобный опыт описывается при способе общения с ангелами в книге доктора Папюса. Состояние сознания, наступающее при подобном кружении весьма впечатляет. Знаменитый танец дивершей или суфийское кружение, так же первое упражнение из шести, техники Око Возрождения тибетских лам. Все это говорит о том, что способность остановить ум и слиться с природой подобным вращением, весьма эффективна. Также это делается для стабилизации и гармонии эфирного тела и энергетических потоков.

На посвятельном пути я пережил еще несколько значимых для меня опытов, все они различны и показывают многогранность человеческого восприятия. Был опыт переживания во сне посвящения в колдуны, по старой традиции, когда колдун вызывает пса, черного или рыжего и ты должен влезть ему в пасть, и вылезти через задний проход или съесть то, что он отрыгнет. Подобное посвящение наяву почти всегда требует учителя, который может вызвать пса, жабу или змею. А эти сущности в свою очередь проглатывают кандидата. Мало кому известно, как вызвать их самостоятельно без учителя, да и кто решится на такое.

Следующее посвящение, задействует не только сон, но и явь. Произошло оно после передачи способностей бабушкой, которые все в округе называли ведьмой. Произошло это так.

С того времени прошло почти двенадцать лет. Тогда я думал, что чтобы познать магию надо найти человека, который сможет передать некую способность колдовать. И так, как такого человека найти было практически невозможно, и я уже отчаялся в своих поисках, как судьба завела меня на Кубань и познакомила с женщиной, которая слыла в данной

местности как целительница. От нее-то я и узнал адрес бабушки. Ее же она называла черной ведьмой, и идти к ней не советовала. Но будучи по знаку зодиака тельцом упертым, меня это нисколько не смутило, а наоборот...

На следующий день я уже стоял у ее дома и, после высказанного желания учиться, был приглашен в дом. Она достала старый бумажник из которого в разные стороны торчали круглые концы раскрытых ножниц, поставила концы на палец себе и мне, и задала вопрос. – Мага, Мага, поможем ли мы этому человеку? После этого ножницы стали довольно сильно поворачиваться в сторону. Затем бабуля попросила положить руки на стол, сверху положила эту магу, накрыла своими руками и начала что-то говорить. Затем прочитав, сняла руки и убрала магу. Сказав мне, что я через две недели буду все понимать, отправила домой.

Жена первая ощутила, что со мной что-то не то. Как будто чем-то странным веет от меня. Однако я почувствовал некую распирающую силу внутри себя только на следующий день, как проснулся. Впервые, я понял, что такое колдовство. Я ощущал внутри, в груди, некий сгусток инородной красной массы, похожей на красный шар. Вот эта инородная энергия и есть колдовство, и увидел откуда она взялась. Мне представлялся некий, идущий по лесу человек в длинной до земли накидке и капюшоне, с головой волка или пса и что он и был родоначальником сей Силы. Спустя две недели, которые я ждал с большим нетерпением, ночью мне приснился сон, который стал осознанным. Мне вдруг явились бескрайние просторы красочных миров, где я мог летать и перемещать волей предметы.

На следующую ночь мой сон прервало ощущение, что кто-то царапает мне по руке. Открыв глаза, я увидел сестру моей жены, стоящей рядом со мной. Сестра же спала в соседней комнате и была мне видна. Дух стоял молча и качался. Так продолжалось около часа. Бездействие сестры, а вернее духа сестры, настолько наскучило, что я уж было хотел закрыть глаза и продолжить спать, но спящая сестра зашевелилась и дух стал растворяться. В этот момент из стены напротив вышли две женщины и огромное существо, похожее на снежного человека. Вышли, посмотрели на меня, и ушли обратно.

На третью ночь, во сне я ощущал сильнейшую боль в зубах, болели клыки невыносимо. Было ощущение, что они вот-вот разорвутся. И представилась комната, где сидели все мои родственники и родственники жены, а я стоял в центре. Боль в клыках переросла во всю челюсть, как будто сейчас все лопнет. И это произошло. С дикой болью, кости мои стало разрывать и превращать в волчьи. Лицо стало быстро вытягиваться и покрываться шерстью. От невыносимого ужаса, обуявшего меня, я проснулся.

Как мы видим, Посвящения освещающие наш Путь и изменения с нами происходящие, происходят не только на физическом плане, но и неразрывно связаны с нашим Духом и затрагивают все сферы нашего бытия. Апогеем этого является мое Масонское Посвящение. В действительности, ощущение и понимание себя как заблудшего духа, проходящего преграды и испытания на пути своем, было для меня очень ярким переживанием. И в действительности я ощущал Свет, Братьев и Сестер, ведущих меня к нему. И я чувствовал, как спала пелена и я не один. И как наше физическое, неразрывно связано с духовным, так же венцом Посвящения стал сон, увиденный спустя десять дней после него. Я оказался в освященном факелами, каменном подземелье, довольно

просторном. Люди, находившиеся там, схватили меня и бросили на деревянный помост, привязали и стали размалывать тело мое огромной каменной глыбой, таская ее по моему телу привязанными к ней канатами. Я уже смотрел было со стороны на то, что оставалось от моей физической оболочке, сев на каменный пол в замешательстве, но ко мне быстро подошел один человек с длинной острой пикой и вспоров меня, взял и потащил мои внутренности, я же сидел и спокойно смотрел за всем этим и был уверен, что ничего страшного со мной не случится потому, что в голове звучал голос – Брат, доверься мне!